

Совсем недавно главный эсер страны Сергей Миронов заявил: «С КПРФ объединение неизбежно. Когда это будет? Я думаю, что единый день голосования в этом году будет таким Рубиконом, который будет подталкивать все-таки и КПРФ к объединению всех левых сил. Я думаю, что это неизбежно».

Ранее для повышения рейтинга своей партии господин Миронов решил объединиться с двумя другими мелкими политическими партиями «За правду» и «Патриоты России». Новое политическое образование будет называться «Справедливая Россия – За правду» и обретет реальные очертания 22 февраля этого года.

Много чудил лидер российских эсеров, но никогда не собирался слиться с КПРФ. Более того, Геннадий Зюганов, бессменный вождь российских коммунистов, на мой взгляд, презирает господина Миронова за его политическую суетливость и неопределенность идеологических предпочтений. С одной стороны, Миронов критикует социально-экономический курс Правительства РФ, которое назначено президентом Владимиром Путиным, с другой стороны, поддерживает действующего президента. Программы политических партий «Справедливая Россия» и «Единая Россия» сделаны, словно под копирку, с небольшими отклонениями. Поэтому вся бутафорская оппозиционность господина Миронова сильно раздражает товарища Зюганова. В каком сладком сне главный эсер страны увидел перспективу в объединении с КПРФ?

Тут еще подсунул свинью член КПРФ, депутат Саратовской областной думы Николай Бондаренко. 31 января он организовал в Саратове несанкционированный митинг в поддержку Навального и повел собравшуюся толпу к полицейскому участку, чтобы освободить арестованных участников митинга. Полиция задержала нардепа. Фрунзенский районный суд Саратова оштрафовал члена КПРФ Николая Бондаренко на 20 тысяч рублей. Самый главный член, сами понимаете – КПРФ, Геннадий Зюганов заявил, что будет защищать товарища Бондаренко, и прислал ему двух адвокатов.

В 2018 году тов. Бондаренко уже подвергался штрафу за организацию несанкционированного митинга. В прошлом году он устроил драку в Саратовском областном парламенте. Разумеется, драками в парламенте нас не удивишь, однако в этой потасовке был свой ароматный нюанс: за тов. Бондаренко вступился Алексей Навальный. Нет ничего противнее, когда тебе покровительствует негодяй (это про Навального) или человек, представляющий собой моральное ничтожество (это тоже про него). Ноябрь прошлого года тов. Бондаренко отметил новым скандалом, на этот раз он

назвал предателем ветерана Вооруженных сил, Героя России Александра Янкловича, депутата Саратовской городской думы, члена партии «Единая Россия». Дословно привожу слова навалыновского коммуниста: «Когда Вы (Александр Янклович. – **Прим. авт.**) давали присягу в Советской армии, в ней были строки «защищать свою Родину от врага внешнего и внутреннего». И вы не просто предали свою присягу, вы переметнулись на сторону захватчика, на сторону врага...»

Судя по поступкам и заявлениям Геннадия Зюганова, он одобрил поведение своего подопечного. Следовательно, одобрил и действия Алексея Навального. Вообще навалыновцы и зюгановцы страдают невежеством, т.е. у них существует большой пробел в общих знаниях. Начну с того, что в тексте присяги, которую давали военнослужащие Советского Союза, никогда не было таких слов «защищать свою Родину от врага внешнего и внутреннего». Зато в царской присяге такая строчка была.

Приведу выдержку из присяги, которую принимал Александр Янклович. В 1977 году ее принимал и я, эти слова мною не забыты до сих пор: «Я всегда готов по приказу Советского Правительства выступить на защиту моей Родины – Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Вооруженных Сил СССР, я клянусь защищать ее мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами».

Как мы помним, в прошлом году Алексей Навальный оскорбил ветерана Великой Отечественной войны и продолжал оскорблять его даже во время суда, когда его привлекали к ответственности за клевету. Он показал себя поддонком, презирающим свой народ и свою страну. Получается, коммунисты Зюганов, Бондаренко, а теперь еще эсер Миронов работают над разрушением страны вместе с Навальным?

Сужая российское поле политического противостояния до размеров Петропавловска-Камчатского, вспомним про несанкционированный митинг 31 января в поддержку берлинского зашланца Навального. Там был замечен Александр Каменюк, исключенный из партии «Справедливая Россия» за дискредитацию и принятый в объятия камчатского отделения КПРФ. Когда полицейские подошли к нему выяснить, с какой целью он находится на площади, господин Каменюк сказал, что просто ведет видеосъемку. Несколько лет назад он входил в группу поддержки Алексея Навального, разделял его взгляды, пытался избраться в городскую думу ПКГО, Законодательное собрание Камчатского края. В настоящее время он утвержден в списке кандидатов от КПРФ, идущих на выборы в Законодательное собрание нашего региона, по

избирательному округу номер пять.

Следуя заявлениям господина Миронова, местной ячейке эсеров нужно снова подружиться с представителем КПРФ навалновцем господином Каменюком и прочими членами КПРФ.

В добрый путь!

Вячеслав СКАЛАЦКИИ